

Progreso Avícola de El Salvador Elogian

No obstante el notable adelanto de la avicultura en El Salvador, hay que destacar que todavía se carece de disposiciones legales de tipo sanitario que obliguen a cumplir una serie de medidas tendientes a evitar, prevenir, combatir y denunciar problemas de tipo infeccioso y parasitario, así como lo relativo a importación de aves o a sus productos procedentes de otros países.

Esta fue una aseveración del doctor Manuel Antonio Hernández quien la expuso cuando dio a conocer su ponencia en el II Congreso de la Avicultura de Centro-América y Panamá. Su ponencia se tituló, Evolución Sanitaria de la avicultura en El Salvador.

eliminar las granjas que operaban con métodos de manejo y sanidad anticuados, poniendo de relieve la importancia de prevención de enfermedades para alcanzar mayor eficiencia en las producciones.

LAS EMPRESAS AVICOLAS SALVADOREÑAS

En los últimos años, añadió, las empresas avícolas que trabajan científicamente en El Salvador,

son pocas, y están representando cuantiosas inversiones dentro del sector agropecuario. Pero debe destacarse que las explotaciones pequeñas no representan mayores beneficios dentro de una rentabilidad significativa para la economía nacional.

LA SANIDAD

El doctor Hernández dijo que la —Favor Pase a la Pág. 58.

Banco Centro Americano de Avicultores Será Fundado

La imperiosa necesidad de fundar el Banco Centroamericano de Avicultores, fue uno de los puntos sobresalientes abordados por los empresarios de la rama durante el II Congreso de la Avicultura que finalizó ayer en la noche.

Pero antes se trató lo de la Federación de Asociaciones de Avicultores de cada república istmeña. Media vez integrado este organismo, los empresarios avícolas gestionarán la formación del Banco Centroamericano de los Avicultores que vendrá a resolver el problema del financiamiento. Este aspecto es vital, se dijo, para el progreso de esa actividad dado que la tecnología necesaria para modernizar las plantas avícolas,

requiere de mayores fuentes de financiamiento.

EL FINANCIAMIENTO

En este sentido, se hizo ver que las urgencias de financiar la mecanización serían elevadas en los próximos diez años, pero la tecnología no es lo único que los avicultores necesitan financiar.

Para asegurar un aumento en la producción de carne de aves y huevos, acorde con la demanda y del crecimiento de la población, será preciso construir nuevas instalaciones de todo tipo, adquirir terrenos, material de transporte,

—Favor pase a la Pág. 15.

Convención de Clubes 20-30 se Inicia hoy en Santa Ana

SANTA ANA. Durante los días sábado y domingo 30 y 31 del corriente el Club Activo 20-30 celebrará su Vigésima primera Convención del Distrito Guatemala El Salvador, con una serie de actos, según lo dio a conocer ayer don Amílcar Carranza, presidente de la directiva actual. Al evento concurrirán delegaciones del Istmo así como de todos los departamentos de El Salvador que ya confirmaron su asistencia.

Los actos se realizarán el sábado al mediodía en el Círculo Estudiantil en donde el evento dará inicio luego de tomar la palabra el alcalde municipal Dr. Julio Francisco Flores Menéndez que ha sido invitado para la ceremonia. Por la noche, en el Centro de

Empleados de Comercio será presentada la Novia del Club Activo 20-30 señorita Julia López y López. El domingo continuarán en el Club Deportivo Santaneco donde al igual que en el Círculo Estudiantil habrá mesas de trabajo abordándose como tema principal la mejoría de los servicios enfocados hacia el beneficio de la comunidad y soluciones más positivas en pro de la niñez. Como se sabe el Club trabaja con su lema "Nunca se Eleva Tanto el Hombre como cuando se arrodilla a ayudar a un niño." (W.M.)

CONTROL DE CARRETERAS SANTA ANA.

—Favor pase a la Pág. 13.



CICLO DE CONFERENCIAS. El Patronato de Amigos del Zoológico está auspiciando un ciclo de pláticas sobre las experiencias obtenidas por el señor Carlos Hidalgo (izquierda), en los parques zoológicos de Estados Unidos. Las conferencias se desarrollan en el Centro El Salvador-Estados Unidos. De izquierda a derecha: señor Hidalgo, Paulina Colevatti, Presidenta; Luis Lardé y Lic. Javier Urrutia. (Foto de Rivas).

EL NEGOCIO DE LA AVICULTURA

El doctor Hernández destacó que durante mucho tiempo se tuvo la idea de que la avicultura era un negocio que ofrecía todas las oportunidades de obtener ganancias sin mayores riesgos.

Pero a medida que ocurrían brotes de enfermedades, causando muchas pérdidas económicas, las personas dedicadas a las actividades avícolas, resentían sus efectos y se retiraban de la avicultura.

Así, después de que en la década recién pasada el número de granjas era de 245, con una población de un millón 208 mil 545 aves, en 1970, al reducirse el número de granjas, la población de aves aumentó a más de un millón, dijo.

Estos datos estadísticos, prosiguió, tienen relación con la productividad en avicultura al

Reestructuración de Orquesta Explica Director del Don Bosco

El Colegio Don Bosco se compromete a garantizar la continuidad del funcionamiento de su orquesta, según nuevos lineamientos y a poner en juego los medios posibles para lograr de los integrantes un mayor compromiso de formación integral y proyectar a la comunidad los valores juveniles, como expresión de servicio a la misma. Así se da a conocer en un boletín en la que se explica "la nueva imagen de la

Orquesta Juvenil Don Bosco. Se informa que la Orquesta es una agrupación artística integrada por alumnos del Colegio y se inspira en la mente y tradición de Don Bosco "que en su sistema educativo daba a la música un valor de primer orden como medio de educación integral".

Se dice que después de 20 años de labor, durante los cuales se han

—Favor Pase a la Pág. 58.

Cerro de las Pavas Será Cedido en Comodato al Inst. de Turismo

COJUTEPEQUE. El Cerro de las Pavas, único lugar de atracción turística en la actualidad en esta ciudad será cedido en comodato para 99 años al Instituto Salvadoreño de Turismo.

Las autoridades locales acordaron ya, luego de una serie de consultas y deliberaciones, ceder en comodato "El Cerro de las Pavas" al ISTU. Dicho lugar de paseo está ubicado al sur de esta ciudad a una distancia de dos kilómetros. La cesión permitirá remodelar el paseo.

El paseo ha estado bajo la jurisdicción de la Alcaldía pero dada la situación económica municipal no se le ha podido financiar sus mejoras y el paseo

está prácticamente abandonado.

El Cerro de las Pavas presenta de por sí una serie de incentivos para el turista que bien administrados y mejorados redundarán en una mayor afluencia de personas no sólo nacionales sino también extranjeras, lo que al mismo tiempo redundará en una mayor agilización comercial de esta ciudad. La Virgen de Fátima, entronizada en una gruta hace más de 25 años, su posición geográfica que lo convierte en un mirador por todos los ángulos, su característico zig-zag (calle de acceso para peatones) y otros aspectos más, pueden hacer del Cerro de las Pavas uno de los turicentros de mayor interés en el país.

Condecoración al Profesor Betancourt

El profesor Alfredo Betancourt, será condecorado por la Sociedad de Padres de Familia del Colegio "Salvadorense Alemán", en acto que se efectuará en ese centro educativo el sábado 30 a las nueve de la mañana.

Doña Nubia de Diaz, secretaria de esa entidad afirmó que tal reconocimiento se le otorgará al mentor por su designación como miembro de la Academia Salvadoreña de la Lengua.

Soraya Comandari irá a Londres para el Concurso de Miss Mundo

"Más que alcanzar un reinado de belleza espero que mi participación en el Concurso de Miss Mundo permita una mayor promoción turística de nuestro país", declaró la señorita Soraya Comandari quien parte el 3 de noviembre a Londres.

Esta es la segunda oportunidad que El Salvador está representado en el Concurso Miss Mundo, ya que el año pasado nos representó la señorita Estela Comas Durán.

El Concurso se desarrollará el 8 al 18 de noviembre y reunirá a más de 70 candidatas de diversos países. En la actualidad este concurso de belleza es el más importante de Europa y el segundo en el mundo, después de Miss Uni-

representarnos en este concurso londinense, al lograr el Segundo Lugar en el concurso Señorita El Salvador realizado este año. La acompaña su madre Leda de Comandari.

Se informó que la ganadora del concurso Miss Mundo obtiene un premio de casi doscientos mil colones, además de derechos para cine y televisión y viajes por todo el mundo durante el año de su reinado.

Soraya tiene 17 años y se prepara para realizar estudios humanísticos en la Universidad de El Salvador. Su simpatía y belleza además de su cultura, hacen que las autoridades de Turismo se muestren optimistas por la participación de Soraya en el Con-



CLAUSURAN FESTIVAL.— Ayer clausuró en esta capital el Festival de Música y Danza or-